

## Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

Fait. IVA 00555570852 - tel. +55.0541075012		
DETERMINA DIRIGENZIALE		
N. 214 DEL 10/06/2021 Area Tecnica N. 67		
ESTRATTO pag. 1 di 1		
OGGETTO	Nomina progettista e RUP (artt. 24 e 31 del D.Lgs, n.5012016) lavori di riqualificazione e messa in sicurezza dell'area "Gattuso-Stricchera" di ingresso al centro abitato de Comune di Montalbano Elicona.	
ELEMENTI ESSENZIALI	Montalbano Elicona.  DETERMINA in riferimento agli interventi di lavori di riqualificazione e messa in sicurezza dell'area sita a monte del quartiere "Gattuso-Stricchera" di ingresso nel Comune di Montalbano Elicona di nominare i seguenti dipendenti dell'Area Tecnico Manutentiva di questo Ente:  - progettista il geom. Marco Cagnotti  - R.U.P. il geom. Carmelo Pantano  - di notificare copia del presente atto di nomina ai predetti dipendenti incaricati;  - di pubblicare il presente provvedimento all'albo pretorio on-line del comune per 15 giorni consecutivi	